Néandertal et CRO-Magnon :

en Europe il y a 100 000 ans.

A cette époque, plusieurs glacia-
tions vont refroidir nettement le

Cro-Magnon PR climat. Dans les immenses plaines

vn bon pécheur : glacées rodent le mammouth lai-
Hipéahe v hatpon neux, le renne, le bison des

sur [es rives des . : ,
steppes tandis que le lion ou l'ours

lacs et méme en
bord de mer. des cavernes se terrent dans les

grottes. Néandertal s’adapte. Il
chasse les gros animaux et se fait
des réserves de viande dans
la neige. Vétu de fourru-
re, assez petit et trés
costaud, il ressemble
un peu a un esqui-
mau. Il est trés différent
de Cro-Magnon qui, venu
d’Afrique, arrive a son tour en
Europe il y a 35 000 ans. Ils
vivent I'un a c6té de l'autre pen-
dant 10 000 ans ! Puis, Néandertal,
on ne sait pas trop pourquoi, va
disparaitre. Aujourd’hui, il reste
« a part » dans la famille des
hommes : il est passé par notre
histoire sans laisser de
descendants. Les hommes
d’aujourd’hui sont toujours des
hommes de Cro-Magnon, de la

famille des Homo sapiens.
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